

Для вас, ростовчане!

# НОВЫЕ ВЕКТОРЫ РАЗВИТИЯ СОЦИАЛЬНОГО ПРОЕКТА «УНИВЕРСИТЕТ ТРЕТЬЕГО ПОКОЛЕНИЯ» В РГЭУ (РИНХ)

По инициативе и.о. ректора РГЭУ (РИНХ) Адама Умаровича Альбекова, на протяжении трех лет вуз реализует социальный проект «Университет третьего поколения», который ежегодно дополняется новыми образовательными, культурно-просветительскими, информационно-творческими и социально-досуговыми мероприятиями при активном участии партнеров проекта – Ростовского регионального общественного движения «Пенсионеры Юга» и Ростовской общественной организации «Местная национально-культурная Греческая Автономия».

Первым мероприятием нового учебного года стал обучающий семинар «Основы компьютерной грамотности» для людей возраста 50+. Учитывая важность и актуальность данного социального проекта в обществе, на торжественном открытии выступил Николай Геннадьевич Кузнецов, советник при ректорате, профессор, заслуженный деятель науки Российской Федерации. Он пожелал участникам семинара успехов в покорении «цифровых вершин».

В течение пяти дней преподаватели и студенты-волонтеры факультета компьютерных технологий и информационной безопасности РГЭУ (РИНХ) занимались повышением уровня компьютерной грамотности людей старшего возраста. На занятиях царил творческая атмосфера. Социальная активность и познавательный интерес объединили людей разных поколений для достижения общей созидательной цели – развиваться и от-

## ОСНОВЫ КОМПЬЮТЕРНОЙ ГРАМОТНОСТИ ЛЮДЯМ СТАРШЕГО ВОЗРАСТА ПРЕПОДАЮТ ВУЗОВСКИЕ ПЕДАГОГИ И СТУДЕНТЫ

крывать для себя новые перспективы.

По мнению Валентины Павловны Донцовой, руководителя Ростовского регионального общественного движения «Пенсионеры Юга», замечательно, когда люди старшего поколения могут получать актуальные знания, общаться с экспертами, педагогами и молодежью!

– А самое главное – ростовчане зрелого возраста могут находить для себя новые социальные ниши.

В семинаре также приняли участие специалисты банка «Центр-инвест» и Сбербанка. Они рас-

сказали о полезных онлайн-сервисах и о том, как не стать жертвами интернет-мошенников.

Ирина Александровна Зубкова, сотрудник банка «Центр-инвест», отметила:

– Отлично, когда аудитория открыта новым знаниям и активна. Это поможет людям старшего возраста уверенно действовать в условиях цифровой экономики.

Мария Олеговна Королева, руководитель проектов команды Сбербанка «Забота о клиентах», считает продуктивным совместную работу в рамках данного проекта, поскольку важно просвещать людей старшего возраста

и вести разъяснительную работу, направленную на обучение основам безопасного пользования онлайн-сервисами и банковскими продуктами.

Все участники семинара выразили готовность продолжать работу в рамках проекта «Университет третьего поколения». Были внесены интересные предложения о новых форматах работы, на основе которых формируется карта инициатив и график мероприятий на учебный год.

**Н. СЕДЫХ.**

На снимке: слушатели социального проекта «Университет третьего поколения».

